
Tekmovanje
kovinarjev ima tudi
praktično korist

Tekmovanja kovinarjev tudi v naši občini
dobivajo vse večji pomen. Zato je Občinski
svet zveze sindikatov, ki jih pripravlja sklenil,
da v izobraževalno-praktični poduk predstavi
tudi poklice, ki so na njih zastopani in nekate-
re delovne organizacije, ki so se jih do zdaj
udeležile. Tako je nastal zanimiv projekt
z dvema videokasetama (posneli so ju člani
Videosekcije za računalništvo), ki jih je 8.
februarja Občinski svet ZS predstavil v Narta
Studiu.

Kot je ob predstavitvi povedal predsednik
OS ZS Igor Vidrih, naj bi se z vsebino teh
dveh kaset seznanili zlasti ravnatelji osnovnih
šol, saj imajo neposreden vpliv na učence 7. in
8. razredov, ki se ravno tedaj odločajo za
poklice. Poleg ravnateljev in nekaterih pred-
stavnikov občine. so bili vabljeni na predstavi-
tev tudi vodje nekaterih delovnih organizacij.

O samem tekmovanju je spregovoril direk-
tor razvoja v Tovilu Niko Vojnovič. Ta je
prisotne seznanil zlasti s pripravo na letošnje
tekmovanje, ki bo to pot že deveto po vrsti,
udeležilo pa naj bi se ga okrog 140 tekmoval-
cev. Tekmovalci se bodo tokrat pomerili v 11
panogah, prvi, teoretični del tekmovanja pa
naj bi se začel 21. aprila.

V prvi - 20 minutni kaseti —. so si prisotni
nato lahko ogledali neposredni prikaz pokli-
cev, ki so zastopani na teh tekmovanjih. Tako
je bilo v izvirnem delovnem okolju predstav-
ljeno delo orodjarjev, ključavničarjev, rezkal-
cev, strugarjev, varilcev, obratnih elektrikar-
jev in avtomehanikov. Nekateri teh poklicev
so, kot smo lahko slišali v spremnem besedilu.
primerni tudi za dekleta (na primer strugar-
stvo), ali pa kot zelo iskani in cenjeni jamčijo
dober zaslužek. Škoda je bilo le, ker posnetki
na videokasetah niso bili najbolj kvalitetni in
ostri in ker je bil tudi sam ekran že precej
načet.

Na isti kaseti so bili prav tako tudi posnetki
z razglasitve rezultatov in podelitve priznanj
na lanskoletnem tekmovanju, druga, 40-mi-
nutna kaseta, pa je v grobih črtah predstavila
delovne organizacije, ki so se tega tekmovanja
udeležile.
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